

年货礼盒普走平民路线

价格多在300元以下,100元以下的最“受宠”

本报1月23日讯(记者 杜彩霞) 腊月二十三就是北方的小年,过完小年,人们就开始为年货准备起来。各大商超购买年货的人也日益增多。21日,记者走访了章丘市的部分超市发现,超市均已经布置出了“年货一条街”,各种礼盒也“列阵以待”。与往年不同,今年的礼盒价格总体偏低,基本在300元以下,卖得最好的是100元以下的。

21日,记者走访了章丘市区的部分超市发现,年货礼盒不再“浓妆艳抹”而是包装“朴素”了,很多都贴着红色的降价标签。“这些礼盒真的很实惠,近3斤的核桃粉卖99块钱,我们超市的员工基本上都买了。”双山大街一家超市的售货员告诉记者。在这家超市的礼盒货架上,大部分是针对老年人保健的豆奶粉、核桃粉、阿胶、蜂蜜等,包装精致但不华丽,价格都不高。最贵的一款礼盒当数某品牌的蛋白粉礼盒238元。其余的均在100元左右,售价140多元的都会有赠品。售货员告诉记者,卖得最快的当数八九十块钱的礼盒。“三四百块钱就

能买好几盒,送朋友、亲戚还都拿得出手。现在这样的一批货卖得很快,基本上两天就能卖完,估计再过几天就快供不应求了。到时候就不会有赠品了。”售货员说,“今天就有几个客人买了四五盒,现在这批货就剩下五盒了。”

除了主打养生保健的礼盒走亲民路线,一些特产礼盒也变得实惠了。记者在一家超市看到,龙山小米、薄皮核桃,一箱仅几十元。还有八宝礼盒,八种米豆放进真空包装,每种一斤左右,一箱也不到一百元。和这些特产礼盒相近的还有“肉类组合”,七八种甚至十几种肉类“组合”成一个礼盒,有鸡、鸭、猪肘子、香肠等,最贵的一款12种肉类组合的礼盒售价218元,其余的七八类组合的礼盒售价在100元左右。售货员告诉记者,这些礼盒是厂家针对节日生产的,不会生产很多,今年大批订货的少,不好卖,厂家更不敢多生产,价格也不算高,求的就是多销些。

记者在调查中发现,曾经一度钟爱“过度包装”的酒礼盒



超市里年货礼盒普遍价格实惠。 记者 支倩倩 摄

如今却也放下了“架子”。一盒两瓶装的200多元的酒如今却贴上了“买一赠一”的标签,有些售价400多元的酒礼盒也贴上了“买一赠二”的标签。这样核算下来,曾经200多元一瓶的酒,现在仅售几十元。除了过年人们要送礼的礼盒,部分年货也在“自降身价”。记者在大部

分超市发现,散装糖果也很受市民的欢迎。一些人们熟知的品牌也在销售散装糖果,20元左右一斤。记者称了20多块某品牌巧克力,售价16元。售货员告诉记者,这种品牌的巧克力盒装10块就十几块钱,散装的很合算。不少市民感叹,今年的年货真实惠。

三涧溪社区报 拉近邻里情

本报1月23日讯(记者 支倩倩 通讯员 袁致甲 夏霞) 19日,章丘市双山街道三涧溪社区创办的《三涧社区报》第四期,又例行发到了每位社区居民手中。三涧溪社区党支部书记高淑贞告诉记者:“社区工作‘上面千条线,下面一根针’,创办社区报就是想引导居民弘扬传统美德,构建和谐关系,推进社区精神文明建设持续开展。”

记者看到,这张“小报”为每季度一期,4开4版面,涉及惠民政策、工作动态、身边好人、社区说法、分享交流、村级喜报等方面内容。在定位、选题、编辑过程中,以建设文明和谐社区为中心,坚持贴近居民生活、丰富社区文化、提供便民服务理念,版面设计格调清新,图文并茂,创刊期间就受到三涧社区居民的关注。

“看,这是我们自己的报纸啊!真好,这样我们就可以知道社区里发生的大事小情了。”拿到报纸的社区居民刘大爷高兴地说。高淑贞介绍,三涧社区探索出了知民情、解民忧、暖民心的新路子,自办“社区报”就是典型的例子,既宣传了知识,又增进了邻里感情,受到居民的热烈欢迎。由于报纸内容和居民生活非常贴近,即使不怎么看报的居民,通过这份社区报也能及时了解社区里发生的事情。

“小报纸”发挥了“大作用”。《三涧社区报》自创刊以来,为社区居民提供了一个精神家园,居民可借助这个平台,了解并参与社区组织的活动,拉近邻里的感情。可以自己感兴趣的新闻和资讯,在阅读中得到精神的愉悦。可以结合自己的兴趣,发表创作作品,表现自己的才华等。同时如果一些居民有困难,也可以借助社区报的舆论,引导社区的热心街坊对他们进行帮助。对于政府部门来说,可以通过社区报这个平台,进行政务公开,了解基层民情民意,加强政府与群众的沟通,有效了解群众的声音和诉求,及时把一些基层矛盾化解在萌芽阶段,大事化小,小事化了,从而促进基层社会的和谐稳定发展。

第二届市长质量奖开评

设组织、个人两个奖项,每项不超过5个

本报1月23日讯(记者 杜彩霞) 近日,第二届章丘市市长质量奖评选开始,市长质量奖共开设两个奖项,章丘市市长质量奖(组织)和章丘市市长质量奖(个人),每项不超过5个。

据了解,申报质量奖(组织)企业必须具有独立的法人资格,依法在章丘市注册登记并正常运行5年以上。申报企业必须符合经济效益好,市场占有率高,社会贡献大,近3年主要经济技术指标和质量效益位居市内同行前列等基本条件。并且申报企业需已经建立了市级以上技术中心或工程中心(制造业)。同时,企业的科技创新和研发能力要强,产品(工程、服务)质量在省内同行业处于领先水平。此外,申报企业应是近3年未发生重大质量、安全、环保、公共卫生等责任事故,无因组织责任导致服务对象、用户(顾客)投诉的突出问题,无其他违反法律、法规和政策的不当行为。

市长质量奖(组织)的评审

按照企业领导、战略、顾客与市场、资源、过程管理、绩效测量分析,经营结果7方面进行,评价标准总分1000分。其中,经营结果占400分。经营结果主要指评价企业在主要经营方面的绩效和改进,包括顾客满意度、产品和服务的绩效、市场绩效、财务绩效、人力资源绩效、运行绩效,以及企业的治理和社会责任绩效。

与市长质量奖(组织)同时申报的是市长质量奖(个人)。该奖项设置不超过5个,需要从事质量管理工作10年以上,且近3年来组织的主要质量、技术和经济指标,处于全市同行业领先水平。在降低消耗、利用资源、保护环境、实现质量效益和可持续发展方面起到示范作用。申报人所管辖的组织近3年内无重大的质量、安全、环境、污染、公共卫生等事故和其他违反法律法规和政策的行为。据了解,申报人获得质量奖后,由市长向获奖个人颁发奖牌、证书。此外,市政府还会对获奖个人给予一定的奖励。



火红的灯笼迎新年

近日,章丘城区的部分主干道上悬挂起火红的灯笼,喜庆的新年气息扑面而来。 记者 支倩倩 摄

崇德 好学 立志 修身

山东广播电视大学 章丘学院

和谐 开放 求实 创新

章丘广播电视大学

(开放教育、网络教育、成人高考)

上电大 学知识 拿文凭 交朋友

成人专科、本科学历 **火热报名中**